

## BESZÁMOLÓ

A Vidékfejlesztési Program keretén belül a(z) Dél-Mátra Közhasznú Egyesület működési területére meghirdetett, VP6-19.2.1-22-7-17 kódszámú projekt keretében,  
**Mátyás napi lovasszínház Gyöngyöspatán**  
(Projekt azonosító: 3060947638)

**Projekt cím:** Mátyás Napi Lovasszínház Gyöngyöspatán  
**Előadás helyszíne:** Gyöngyöspata, Sportpálya  
**Előadás címe:** Mátyás az igazságos (családi rockopera)  
**Előadás időpontja:** 2021. június 26. 20:00

### **A megvalósult fejlesztés leírása, a rendezvény céljának és eredményének bemutatása:**

Gyöngyöspata Város Önkormányzata 2021. június 26-án tartotta Mátyás napi rendezvényét.

A település 2018-ban csatlakozott az országosan meghirdetett Mátyás király emlék-évhez. Mátyás király jelentős szerepet töltött be Gyöngyöspata történelmében, hiszen az akkor 17 éves király 1460-ban, Gyöngyöspatán vívta az első győztes csatáját, amikor a várat az azt megszálló cseh huszitáktól visszavette.

A király a településnek a helytállásért oklevelet adományozott, valamint mezővárosi rangot kaptunk, melyet a Kiegészítést követő átszervezésig sikerült megőriznünk.

A csata 560. évfordulója alkalmából szerettünk volna méltóképpen megemlékezni, melyet a koronavírus-járvány felülírt, így egy évvel később került megrendezésre az esemény.

A rendezvény zárásaként lépett fel a Nemzeti Lovas Színház a „Mátyás az igazságos” családi rockoperával. Fontosnak tartjuk, hogy elődjünket és közös múltunkat megismerhesse, és arra értékékként tekinthessen az itt élő lakosság, valamint a Gyöngyöspatára érkező turisták.

Azt gondoljuk, hogy a Nemzeti Lovas Színház Mátyás királyról szóló darabjával méltóképpen zárhattuk a Gyöngyöspatán vívott harcra történő megemlékezésünket.

Az előadást megközelítőleg 450 helyi és más településről hozzánk érkező látogató tekintette meg.

A rendezvény által erősödött a közösségi összefogás, a társadalmi együttműködés, a program eredményeképpen növekedett a helyi és térségi vonzerő.

A környező települések polgármesterei is meghívást kaptak a rendezvényre, melyet több környékbeli polgármester elfogadott, ezáltal nő a lérség települései közötti együttműködés.

Az épített és kulturális örökség, a helyi hagyományok, természeti értékek bemutatása és népszerűsítése hozzájárul a társadalmi kohézió erősödéséhez, a helyi identitástudat növekedéséhez.

Az előadás a helyi lakosságon kívül a környékbeli települések lakossága körében is meghirdetésre került, a kommunikációra az esélytudatosság volt a jellemző, nem közvetítettünk szegregációt, előítéleteket.

Az előadás szerzői jogvédelem alatt áll, csak a Nemzeti Lovas Színház tűzheti műsorára ezt az előadást.

Az Equus Produkció Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság a szerződésnek megfelelően a teljesítés után benyújtotta a bruttó 3 619 500 Ft összegben a számlát, melyet az önkormányzat 2021. június 30-án teljesített.

A nyilvánosság biztosításáról a helyszínrre kihelyezett un. projekt tábla gondoskodik.

Fotódokumentáció ( kommunikáció )























Gyöngyöspata, 2021. július 12.



*Hevér Lászlóné*  
**Hevér Lászlóné** polgármester  
Gyöngyöspata Város  
Önkormányzata